

## समाज में घुलता जा रहा नफरत का जहर

By : Editor Published On : 26 Feb, 2020 10:37 AM IST



पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने बीजेपी सरकार पर जातिवाद का आरोप लगाते हुए कहा कि स्थिति इतनी बिगड़ गई है, कि अब शिक्षा और स्वास्थ्य में भी जातिवादी व्यवस्था हावी हो गई है. यहां तक अपराध नियंत्रण में भी जातिवाद से प्रेरित होकर कार्य किया जा रहा है.

BJP पर जातिवाद फैलाने का आरोप लगाया

जातिगत जनगणना कराई जाए: अखिलेश

समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष और उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव मंगलवार को राज्य भारतीय जनता पार्टी सरकार पर जमकर बरसे. पूर्व मुख्यमंत्री ने बीजेपी पर जातिवाद का आरोप लगाते हुए कहा कि स्थिति इतनी बिगड़ गई है कि अब शिक्षा और स्वास्थ्य में भी जातिवादी व्यवस्था हावी हो गई है.

उन्होंने राज्य की योगी सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि अपराध नियंत्रण में भी जातिवाद से प्रेरित होकर कार्य किया जा रहा है.

पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश ने कहा कि इन सबके चलते समाज में नफरत का जहर घुलता जा रहा है. आपसी सद्भाव और सौहार्द को क्षति पहुंच रही है. बीजेपी एक जातिवादी पार्टी है. बीजेपी का इरादा समाज में अव्यवस्था पैदा कर कॉरपोरेट समाज का वर्चस्व स्थापित करना है. अखिलेश ने कहा कि बीजेपी सरकार की नीतियां गरीब, किसान और नौजवान के खिलाफ हैं.

यह भी पढ़ें- अखिलेश यादव का योगी सरकार पर निशाना, कहा- भाजपा राज में बज रहा अपराध का डंका

जातिगत मतगणना की मांग

सपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष ने जातिगत जनगणना की मांग उठाते हुए कहा कि समाज में हर तबके को उसकी संख्या के मुताबिक हक और सम्मान मिले. इसके लिए हमारी पार्टी काफी समय से जातिगत जनगणना कराए जाने की मांग करती रही है.

उन्होंने बीजेपी के साथ ही कांग्रेस को भी निशाने पर लेते हुए कहा कि बीजेपी और कांग्रेस जैसे दल इसे मानने को तैयार नहीं हैं, क्योंकि ऐसा हुआ तो इनका जातिगत आधार पर बांटने का खेल खत्म हो जाएगा. एक बार जातीय जनगणना हो जाने पर उस अनुपात में सबकी हिस्सेदारी तय हो जाएगी. विकास और सामाजिक न्याय के लिए यह बेहद आवश्यक है.

यह भी पढ़ें- सपा ने भगवान राम को बताया सबसे बड़ा समाजवादी, कहा- रामराज्य का सही अर्थ समझें CM योगी

जनता 2022 में देगी जवाब: अखिलेश

अखिलेश यादव ने बीजेपी और राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) पर लोगों को गुमराह करने का आरोप लगाते हुए कहा कि भ्रामक प्रचार इनका पुराना एजेंडा है. इससे देश का बना-बनाया ताना-बाना टूटेगा और समाज में विघटन की स्थिति पैदा होगी.

पूर्व मुख्यमंत्री ने इसे लोकतंत्र के लिए खतरे का संकेत बताया और कहा कि सपा, शुरू से ही समाजवाद के लिए प्रतिबद्ध रही है. हम समाज को जोड़ने और परस्पर प्रेम, विश्वास की स्थापना के लिए कार्य करते रहे हैं.

अखिलेश यादव ने बीजेपी पर जाति की आड़ में अराजकता को बढ़ावा देने का आरोप लगाया और कहा कि समाज में हिंसा बढ़ी है. जनता साल 2022 में इन सबका जवाब देगी. PLC.

---

URL : <https://www.internationalnewsandviews.com/समाज-में-घुलता-जा-रहा-नफरत/>

---



12th year of news and views excellency

Committed to truth and impartiality

Copyright © 2009 - 2019 International News and Views Corporation. All rights reserved.

---